








«Образование чисел второго 
десятка из одного десятка и 
нескольких единиц. Запись и 
чтение чисел второго 
десятка». 





                10+8=18
             10+5=15 
              10+3=13
              





П. – 7 п.
М. – ? П., на 3 п. >
7+3=10 (п.)
Ответ: 10 подарков у Миши.



САМОПРОВЕРКА

  I   вариант                          II вариант
3           9                        9                3
4           9                        8                2
5           9                        7                1 





Молодцы!


